Задача «Дільники» (назва програми: divisors.pas)
Визначте кількість спільних натуральних дільників n заданих натуральних чисел.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файла записане число n — кількість чисел (2 ≤ n ≤ 10). У другому рядку через пробіл вказано n натуральних чисел, що не перевищують 200.
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файла має містити відповідь — кількість спільних натуральних дільників заданих чисел.
Приклад
	Вхідний файл divisors.in
	Вихідний файл divisors.out

	3
12 200 52
	3



Пояснення до прикладу

Числа 12, 52 і 200 мають рівно 3 спільних дільники — числа 1, 2 і 4.
Задача «Шахи» (назва програми: chess.pas)
У двох різних клітинках шахової дошки розташовані білий та чорний коні. В третій клітинці міститься червоний пішак. Білий та чорний коні ходять по черзі, перший хід робить білий кінь. Червоний пішак не рухається. Обидва коні хочуть якнайшвидше побити пішака. З’ясуйте, якому коню це вдасться зробити першим і скільки ходів він на це витратить.
Вхідні дані

В єдиному рядку вхідного файла записані в стандартній нотації координати трьох клітинок: клітинки, на якій стоїть білий кінь, клітинки, на якій стоїть чорний кінь, і клітинки, де стоїть пішак, відповідно.
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файла повинен містити два числа, розділених пробілом. Перше число дорівнює 1, якщо «перемагає» білий кінь, або 2, якщо чорний. Друге число — кількість ходів, які має зробити кінь-переможець, щоби побити червоного пішака.
Приклад
	Вхідний файл chess.in
	Вихідний файл chess.out

	a1 b1 h2
	2 3



Пояснення до прикладу

Чорний кінь може потрапити з клітинки b1 в клітинку h2 за три ходи: наприклад, b1 → d2 → f1 → h2. З іншого боку, щоби потрапити з клітинки a1 у клітинку h2, білому коню потрібно зробити хоча б чотири ходи, і чорний кінь його «обжене».
